

福建路港(集团)有限公司

福建路港(集团)有限公司成立于2005年05月,经过十八年的拼搏奋斗已发展成为福建唯一、全国少有的同时具备建筑施工总承包特级、建筑和人防



设计双甲,以及公路、水利、港航、市政四个总承包一级的大型工程总承包特级企业、福建省百强企业、“十三·五”泉州民企纳税50强、省建筑业龙头企业。集团注册资本6亿元,总资产超20亿元,年施工能力近百亿元,承揽EPC、PPP项目累计超133亿元,连续四年泉州台商区纳税超亿元。

集团成立以来,始终紧跟党的步伐,重视党建工作,并将其纳入集团章程;因地制宜采用“1+X”党建模式,让“支部建在项目上,党旗飘在工地上”,始终坚持“党建经费没有上限、只有底线”、“招收人才党员优先、提拔干部党员首选”的原则。2019年10月,集团党支部成功升格党委,并于建党100周年之际荣获“全省先进基层党组织”荣誉称号,把路港的非公党建工作引向一个新的高度。

路港人一直秉承“建中华腾达之路,造人才航行之港”的企业宗旨和“立足泉州,拓展福建,面向全国,滚动发展”的经营战略,不断开拓新的市场。至今,集团已设立32个分公司,遍布全国大江南北。

集团荣获“十三·五”期间泉州民企纳税 50 强、省百强企业、省五一劳动奖状、全国工人先锋号，并连续多年蝉联中建协、中施企和水利部

AAA 级信用企业、全国优秀施工企业、水利企业、全国信典型企业、龙头企业、先进合同重信用企业号。集团承建



业、全国优秀水工程建设诚信省建筑业龙头企业、省守业等荣誉称号的项目也多

次获得华东杯优质工程奖、省优质工程奖。集团还分别通过水利部和交通部“安全生产标准化一级”评审；同时积极参与科技创新活动，至今共评审通过四项省级科技进步奖、40 部省部级工法，获得 30 项国家实用新型专利及百余项 QC 成果。

集团始终坚持“以人为本，创和谐路港”的管理理念，已在台商投资区取得 15 亩总部用地，投资 2 亿元的新总部大楼已进入装修阶段，建成后将为路港人提供更好的工作、生活和学习环境。集团大力实施人才兴企的发展战略，制定各类考试激励政策；路港首创的“导师一对一带徒”制度，培养了大量专业技术人才，为集团快速发展打下坚实基础。同时，集团还推出“五年安居工程”、“五年五子”、“免息借款”等多项福利政策保障骨干员工有房有车；而集团每个五年规划里提出的“员工收入五年翻番”目标的切实落实以及骨干员工入股集团自营项目、自营分公司的政策更是大大提升了路港人的整体收入。

与社会共享大同之梦，则是福建路港人终极的价值追求。集团于成立十周年之际向泉州市慈善总会捐赠 1000 万元成立“福建路港慈善基金”，

用于兴教助学、扶困助老参与抢险救灾，积极地履行了社会责任。同时，集团还捐赠 250 万元助建福建水院路港体育教学馆、福建水院路港建设工程实训馆；捐赠 200 万元



助建南安新侨中学王砚教师公寓楼并成立新桥中学教育发展基金会；捐资 150 万元建设南安清水岩文殊菩萨庙及王砚阁；捐资 123 万元助力泉州抗疫一线工作。未来，路港人还将继续加大服务民生的投入，在公益之路上点亮更多美丽的新世界。

2023 年是集团“四·五”规划高质量发展承上启下的关键之年，这是奋发作为的一年，也必将是大有可为的一年。站在新的历史起点上，全体路港人将以坚如磐石的信心、坚韧不拔的毅力，跑出“五个一工程”的加速度：新签合同额 100 亿元、培育一项新业务、员工收入翻一番、新增一个特级资质、做好一件事，为集团“四·五”规划贡献智慧和力量，共同谱写路港在新时代的锦绣华章。

真诚感激社会各界朋友的一路相随，正是有了你们的保驾护航，路港舰才能扬帆起航，踏浪前进。在我们追寻百年路港梦的航程里，诚邀您携手同启“四·五”新征程，共同见证“路港梦·大未来”！